



嘉南藥理大學 新聞剪報

資料來源：中華日報(B6 彩繪人生)

刊載日期：105 年 04 月 11 日

記 者：葉進耀



↑洪于婷專擅於觀光區規劃、休閒遊憩規劃等，她帶領學生籌劃鯤喜灣文化季活動，團隊表現備受肯定。

(記者葉進耀攝)

## 嘉藥副教授洪于婷

## 觀光區規劃高手

嘉南藥理科技大學觀光系副教授洪于婷今年帶領校內十四名觀光系大二學生，籌劃南區鯤喜灣文化季重頭戲「萬人齊心來游灣」，吸引大批遊客到訪，讓當地居民留下深刻印象，成爲該校知名度最高的老師。

洪于婷是成大都市計劃研究所博士，同時擅長觀光區規劃、休閒遊憩規劃等，還曾獲國科會多項專題研究計畫，包括生態溫泉產業園區建置、居民對都市公園休閒體驗與評價等。九十九年間她帶六個觀光系的在校學生參加全國青年社區參與行動計畫，以「What's歷獅」爲計畫名稱，到高雄市湖內區的葉厝社區辦活動，當地有全台最大的大獅頭，以及目前全台唯一的紙獅頭製作師傅潘瑞華，卻面臨即將失傳的獅頭文化窘境。團隊透過巡禮踩街、獅頭藝術形象街區等活動，喚起當地居民對傳統技藝的重視，以及對社區的認同，當年獲青年社區參與行動計畫全國第二名。

一〇三年洪于婷又帶領另一批學生共七人組成團隊，參加青年社區參與行動計畫，並選擇安平區石門里做爲行動地點，計畫名稱是「窄巷弄裡能撐船」。透過結合社區居民共同製作寶特瓶船，彩繪美化牆壁活動，讓居民認同社區付出，凝聚感情，也讓外界能看到石門里的歷史風貌，該團隊獲全國第一名。

今年臺南市南區文化季，洪于婷帶著學生利用半年的時間籌劃各項活動，數千遊客湧入，把灣裡萬年殿前廣場擠得水洩不通，不少是來自外縣市，嘉藥師生團隊表現備受矚目。

(記者葉進耀)